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7 Kaacc
3apanue 1

YueHHKY OLHOTO KJacca OTIPaBUIKCh Ha MPasfHUK. ¥ KaxIOro MalburiKa
GblI0 [0 5 BO3AYIUHBEIX [IAPKKOB, Y Kaxaoi JeBouku — mo 4. [To mopore
JeTH CTa/M POKaNbIBaTh WapUKK. Kaxkias JeBouka [IPoKo/IoJa [0 OIHOMY
LIAPKKY, KaXIBM MaJpduk — 1o 2. Morno Ju B pesy/ibTaTe 0CTaThes
posro 100 mrapuxos?

Pemenue.

[TycTh MaJbBYKKOB ObLIO M, geBouek 7. Torha Bcero mapukos ObLio Hm +
4n. Manpuuky IPoKoJoaY 2m MapUKOB, EeBOUKHY 7 MapHKos. [loce aToro
octanoch (bm~+4n)—(2m+n) = 3m+3n = 3(m+n) mwapukos. ITo YKCI0
neanTes Ha 3 Ge3 ocratka, a 100 — He gesmtes. 3xauut, 100 mrapukos He
MOTJIO 0CTAThCS.

3apanue 2

Haiinure Kakvie-HEOYAb TPU MOC/Ie[0BATEbHBIX HATyPaJbHEIX UKC/a, MEHb
mux 1000, npoussesenue KoTopslx AenuTcst Ha 9999,

Pemenue.

3ametum, uto 9999 = 99-101. 3uauwuT, uucao 99-100-101 = 999900 (as-
JISTOLIeecs] POU3BeeHIEM TPEX [0C/eI0BATEIbHEIX HATypaJbHEIX UHCEJ
99, 100, 101) meawtcs Ha 9999.

3apanue 3

B kusacce 6osbnre 20, Ho MeHbile 30 yueHHKOB. M3 HUX TeX, KTO XOAHT B
[maxMaTHbIH KPY»KOK, B 2 pasa MeHbIlle, UeM TeX, KTO He XOAHUT. A Tex, KTo
XOAUT B WIALIEUHBIM KPYXKOK, B 3 pasa MeHbILe, 4eM TeX, KTO He XOIHUT.
CKOJIBKO YUEHHKOB B KJacce?
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[TycTb @ 4uKCI0 YUEHHKOB, MOCEIAOIKX aXMaTHbIi KpyKok. Toraa uwc-
JI0 yUeHVKOB, He IOCEellaloMKX [aXMaTHBIH KDPYXXOK, paBHO 2a, a BCero
YUEeHUKOB B KJacce g + 2a = 3a.

[TycTe b umcJo YYEHHKOB, MOCEMIAMIIKX MIALIEYHBIE Kpyxok. Torxa
YECJIO YUEHVKOB, He IMOCEIlaoNIMX WallleYHEld KPYKOK, PaBHO 3b, a Beero
YUEHUKOB B KJacce b + 38 = 4b.

[loayuaetcs, YTo 4UMCa0 YIEHHKOB B KJaacce KpaTHo u 3, u 4. Cpenn
yrces, KoTopele 6oublie 20, Ho Menbille 30, ecTb TONBKO OJHO TaKoe YHCI0
— 370 24.

3apanue 4

Yachl GbIOT LIECTb YIapOB 3a LIECTb CEKYHMI. 33 CKOJbKO CEeKYHJ OHU
6eioT 12 ymapos?

Pemenue.

Mesxly WeCTbIO yIapaMu b IPOMEXYTKOB. 3HAUNT, KaXKABIH POMeXYy-
Tok 3anuMaeT 1,2 cekynmsl. Mexny nBeHanuartbio yoapamy 11 mpoMexyT-
KoB. Kaxkaplil mpoMexyTok 1o 1,2 cekyHIbl. 3HAUUT, Ha 12 yAapoB yXOAUT
1,211 =13, 2 cexyuasl.

3apanue 5

CroJbKEME clocofaMi MOXKHO HepecTaBUTb OykBel ciosa OfOPOJ
Tak, 4To6bl Tpy 6ykBH O MLIK MOAPSI?

Pemenue.

VimeeTcst Bcero miecTb MeCT JjIsl pacCTaHOBKY OYKB. [lepeHymepyeM Bx
caeBa HampaBo. CyIlecTBYeT POBHO YeThIpe Croco6a BBIAEAUTD TPU MOAPSA
unymux mMecra: 123, 234, 345, 456. [Tocae pasmenienus Ha HEX OykBel O
octaérest TpU cBOGOAHBIX MecTa. JlJs 3amoJHEHHs! NepBOro K3 HUX HMe-
ercst 3 crocofa, MOCJae TOr0 JUIsl 3aloJHEHHsT BTOPOrO — JBa Crocoba,
HaKOHELl, fJIs 3al0JHEHHs] TPEeTbero — OfuH crocob. Beero moaydaercs
4-3-2-1=24 crnocoba.




